

## *Tisztelt Elnökség!*

*Csikár Imre Móric vagyok, 14 éves versenyző, a repülőmodellezésben F1A kategóriában juniorként versenyzek, a Budapesti Modellező Szövetség tagja vagyok.*

*Már lassan 7-8 éve versenyzek A1-es és A2-es kategóriában. A Budai Ciszterci Szent Imre gimnáziumba járok 7. osztályba. Az iskolai eredményeim is nagyon jók. Próbálom népszerűsíteni a modellezést, akinek tetszik az tud jelentkezni az iskolánkban a modellezőszakköre, ahol komolyabb modelleket is tud készíteni.*

*Tavaly a jó eredményeimnek köszönhetően részt vehetem a Bulgáriában meg rendezett világbajnokságon, ahol Kerner Ferenc volt a csapatkapitány és két világ kupán is tudtam indulni, az első világ kupán a döntőbe jutottam, ahol 7. helyezést értem el, de sajnós a világbajnokságon az utolsó start elrontása miatt nem jutottam be a döntőbe. Így 15. lettem és csapattal 6. helyezést értünk el. A legutóbbi pontszerző versenyen az 5. Balaton Kupán 2. helyezést értem el.*

*Idén két korszerű, modern modellt vettünk, mert a régi modelljeim már sajnós nem tudják azt az eredményt biztosítani teljesen amire szükségem lenne. Ebben az*

*évben szeretnék eljutni Macedóniába, hogy részt tudjak venni egy világ kupán és az ifjúsági Európa bajnokságon. Ezért szeretném kérni a Szövetség segítségét, hogy támogassák a felkészülésemet, a csapat nevezését és az utazás költségeit.*

*Az elmúlt időben sokan támogattak és segítetek a versenyekre felkészülni. Apukám segítsége nélkül nem tudnék ilyen sok versenyen részt venni, mert ő visz engem a saját költségén minden versenyre és segít a versenyekre való felkészülésekben.*

*Nagyon sokat köszönhetek Kerner Ferencnek, mert sokat segít és segített, hogy egyre jobban fejlődjek és ott tudjak lenni a legjobbak között. Sokan segítenek a felkészülésben a versenyekre (pl.: Klenoczki László vagy Vernyik Laci, akik eljönnek, hogy segítsenek az új modellek beállításában vagy azért, hogy kijavíthassanak egy-egy hibát a modellekben).*

*Nagyon örülnék, ha eltudnék jutni egy ilyen komoly versenyre, de ehhez szükségem lenne a kornak megfelelő modellkeresőre, amivel megtudnám találni a messzire szálló modelleket is. Ehhez is szeretném kérni az Önök segítségét.*

2019.05.05.

*Csikár Imre Móric*  
Csikár Imre Móric